

开封市示范区杏花营农场 两级联动监督 织密秸秆禁烧“防范网”

□大象新闻·东方今报记者 陈艳辉 通讯员 周晶

当前,正值夏收夏种关键时期,开封市示范区杏花营农场辖区小麦已收割完毕。为守护蓝天白云,杏花营农场采取联动监督方式,调动场纪委、村业中心、环保中心、村级监委会力量,形成“1+1+1+8”的监督格局,织密秸秆禁烧“防范网”。

杏花营农场成立纪委、村业中心、环保中心人员组成的督查组对全场秸秆禁烧工作进行监督检查;8

个社区(村)纪检委员对所在社区(村)秸秆禁烧工作落实情况进行一线监督。

“村直包保责任人到岗到位了吗?”“村里今天安排专人开展巡查了吗?”晚上8点多,秸秆禁烧督查组在林米店社区,对秸秆禁烧责任落实、人员在岗履职等情况进行了详细的督查,并深入田间地头、秸秆收储点进行实地察看。

村级纪检委员是监督前哨,具有“近距离监督”的天然优势。头戴大草帽,身穿红马甲,戴上红袖章,

一辆电动车、一个小喇叭,在炎炎烈日下穿梭于田间地头,既督又战,确保“不燃一把火、不冒一处烟、不见一块黑斑”。

杏花营农场纪委还全面畅通举报渠道,积极接受群众举报,及时受理、快速处置秸秆禁烧相关问题线索。对秸秆禁烧工作中擅自离岗、值守不严、报备火点不及时、工作推诿扯皮的严肃追究责任;对督查中发现的各种苗头性、倾向性问题从速督促整改,确保秸秆禁烧工作责任明确、监管到位。

国网兰考县供电公司 举办“做焦裕禄精神传承人”讲座

□大象新闻·东方今报记者 陈艳辉 通讯员 卢边疆

6月15日,国网兰考县供电公司党委特邀河南省“不忘初心、牢记使命”宣讲团成员、焦裕禄纪念馆办公室主任孔留根做《学习焦裕禄精神、做焦裕禄精神传承人》讲座。

孔留根深度解读了焦裕禄人生经历,围绕敬业奉献、团结协作、迎难而上、务实创新四个方面,结合冒着生命危险洪水中挽救国家资产、风雪火车站、绘制盐碱地分布图、住院看病不忘工作、攻关卷扬机技术难题等一个个典型事例,再现了焦裕禄书记走村串户访贫问苦、带领群众战胜三害、心中时刻装着工作、装着全体人民的一件件感人事迹,让大家对焦裕禄精神有了更加深刻的理解,现场不时自发响起阵阵热烈掌声。

该公司党委书记许晓晨在总结讲话中指出,当前电网发展、改革攻坚、服务转型、党的建设等各方面工作任务十分繁重、挑战十分艰巨。要求全体党员干部员工持续深入学习焦裕禄精神,做焦裕禄精神的传承者。把焦裕禄精神融入日常工作中,强思想、强业务、强履职,做焦裕禄精神的弘扬者。立足岗位建功,做好经济社会发展“先行官”、架起党和群众“连心桥”,以实际行动践行人民电业为人民企业宗旨,做焦裕禄精神的践行者。赓续共产党人精神血脉,为公司高质量发展作出最大贡献。

掌握学习方法 提高学习效率

——开封市第七中学开展“记忆的秘密”主题班会活动

为了进一步帮助学生养成良好的学习习惯,掌握学习方法,树立明确的人生目标,开封市第七中学政教处组织各班级于6月13日举行了“记忆的秘密”学习习惯养成教育主题班会。

班会中,各班班主任首先针对当前常态化疫情防控形势,详细介绍了防疫相关知识和最新防疫要求,让同学们进一步了解了学校防

控的相关措施。针对即将到来的期末考试,班主任对学生的备考学习状态进行了总结,明确了班级管理要求及作息时间;提醒同学们严格遵守课堂教学纪律,按照各科不同特点,利用记忆的规律,科学复习,及时交作业,共建复习期间的良好教学秩序。同学们互相研讨科学的复习备考方法,探寻记忆的秘密,大家纷纷表示,课前认真预习课程,等

候老师上课;课中全神贯注,边听边记录边思考,眼到、口到、心到,养成良好的习惯;课后及时整理笔记,理论与实际结合,课上与课下配合。

班会课的开展,拉开了期末备考的新高潮。开封七中全体师生的进取之路永不止步,必定会将今日所学、所思应用到以后的学习中,坚定秉承“崇文厚德,阅约深美”的办学理念,再创新辉煌。 韩亚楠 陈焕民

禾润科技开拓智慧工地新时代 为北新路桥保驾护航

近日,北新路桥集团禾润科技公司与北京云圣智能科技有限责任公司针对“无人机数字化智慧工地领域的应用”开展了线上交流研

讨。会后,禾润科技数字化产业中心针对会上云圣智能提出的解决方案,做了深入分析,在产业链搭建、

技术要求和商业模式等方面进行了深入探讨,为今后双方在数字化智慧工地领域的深度合作夯实了基础。 杨晔

禾润科技强化作风建设 确保高质量实现年度目标任务

近日,禾润科技公司深入贯彻落实集团公司党委“大学习大调研大讨论”活动,结合年度工作任务实际,紧紧围绕“态度再认真一点、责任心

再强一点、效率再高一点、工作再细一点”的作风建设要求,组织召开了禾润科技作风建设专题务虚会。会议要求,每个人在工作中要

做到“件件有落实,事事有回音”,做一个“靠谱”的人,确保公司高质量完成年度目标任务。

王天祥

农行开封分行开展“信用记录关爱日”主题宣传

□大象新闻记者 曹东方 通讯员 马亚航 金铭莉

为进一步普及征信知识,提升社会公众对征信认知度,增强维权意识,大力营造良好的信用环境,近日,农行开封分行开展“6·14信用记录关爱日”主题宣传活动。

活动开始前,农行开封分行提前统筹,定制了印有宣传标语的折页、雨

伞、保温杯等物品,分发到辖内各营业网点。宣传期间,该行在全辖各网户外门楣电子滚动显示屏不间断播放“打击‘征信修复’乱象,净化征信市场环境”等宣传口号,网点员工在客户办理业务等候间隙向客户派发宣传折页,并结合宣传材料,向群众讲解什么是个人信用报告、良好的信用报告会带来哪些好处、如何查询及阅读信用

报告等。

据悉,该行累计开展线下宣传10余次,派发2000余份宣传资料,向约3000名群众普及了个人征信知识。通过本次征信宣传活动,有效引导社会公众认清“征信修复”乱象虚假欺骗的真相和危害,引领公众到正规场所、通过合法途径维护自身权益,大力营造健康的信用环境。

大数据时代下的反腐工作: 禾润科技这堂“硬核”廉政教育课干货十足

近日,北新路桥集团禾润科技公司党总支书记、董事长魏裕民为全体党员、中层及以上干部、全体财务人员上了一堂“硬核”廉政教育党课——《大数据时代下的反腐工作》。

这堂“技术干货”让大家深刻体会到,大数据时代背景下,每个人都是“透明人”,我们的“衣、食、住、行”,每个行为都会留下痕迹。电子数据取证已经成为我国主流证据类型,已由“人在看”变成了“云在算”。 王彬

开展消防培训 提高安全水平

北新路桥集团禾润科技公司于近期邀请卫民安消防教育咨询中心新疆服务站的专家教员木沙对公司员工进行消防知识讲座和实践操作培训。

在培训中,重点就七大方面对公司员工开展了专题讲座,进一步强化了员工的消防安全意识,提高了大家扑灭初起火灾的能力。专题讲座结束后,公司员工又立即参加了消火栓灭火演练,在模拟演练中将所学知识进行应用,做到了学以致用。 许允九 卢慧文

中国银行保险监督管理委员会开封监管分局关于换发中华人民共和国金融许可证的公告

机构名称:中国农业银行股份有限公司杞县中山支行

营业地址:河南省开封市杞县邢口镇转盘东100米路

北机构编码: B0002S341020015

许可证流水号: 00925743

成立日期: 1994年12月31日

发证时间: 2022年5月18日